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2024
Sabır şükür ve dua ile 

başladık yeni bir yı-
la...

Zorlu bir yılı daha ge-
ride bıraktık ve 2023'-
den kalan öğrendikle-

rimizle yola devam. 
Hoş geldin 2024…

Her yeni yıl bir umut hepimiz için. Yine ye- memnun olmadığımız taraflarımızı terk et- Yeni her an geliyor, eski her an gidiyor. Ha-
ni umutlar biriktirerek girdiğimiz bir yıla da- meye hazırlanacağız. yat her an değişiyor, biz her an dönüşü-
ha. 2024 yılında yüreklerimizden sevgi, yoruz. 
merhamet, hoşgörü asla eksik olmasın. Geriye dönüp yılı sorgulayacağız. 

Nihayetinde her şey hayal etmekle ve iyi 
2024 yılı da göz açıp kapayıncaya dek Yılı 'yarın yapacağım'larla geçirecekler niyetle başlar öyle değil mi?
sona erecek ve yine heyecanla yeni yılı için şimdiden söyleyelim; Hep meşgul-
bekliyor olacağız. sen, hiç müsait olamazsın... Hep zamanı- 2024 yılı sevginin, saygının, hoşgörünün ol-

nın olmadığını söylersen, hiç zamanın ola- duğu bir yıl olsun…
Hızla gelen yeni yılı, yine başlangıç kabul maz... Hep "yarın yapacağım" dersen, ya-
edecek, kendimizi değişimlere bırakacak, rın hiç gelmez... ASLI AKIŞ
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Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, 29 Aralık 
Cuma akşamı Suudi Arabistan'da oynanması 
beklenen Süper Kupa final maçında Suudi yet-
kililerin Galatasaray ve Fenerbahçe takımları-
nın sahaya Atatürk tişörtleriyle çıkmasına izin 
vermemesine ilginç bir başlık kullanarak tepki 
gösterdi. Fenerbahçe ve Galatasaray'ın tepki 
olarak sahaya çıkmamasını tebrik eden Özcan, 
Suudi yetkililere "çöl faresi bedeviler" dedi.

Bu söylemine Bolu'nun birçok noktasında yer 
alan dijital reklam panolarında yer veren Öz-
can'ın yayınladığı yazı şu şekilde;

“Çöl faresi bedevilere, Atatürk'ün büyüklüğünü 
hatırlatan Fenerbahçe ve Galatasaray camiası-
nı Bolu Halkı adına kutluyorum. ATATÜRK'SÜZ 
TÜRKİYE OLMAZ"

Tanju Özcan’dan
Suudi Yetkililere
Çarpıcı Seslenme
Başkan Özcan, Suudi yetkililere "çöl 

faresi bedeviler" diye seslendi, takım-
ların sahaya çıkmamasını tebrik etti.

Durak’tan Suudi Arabistan’a Atatürk Posteri ve İstiklal Marşı Tepkisi

“ATATüRK YOKSA
TüRKiYE YOK”

ASLI AKIŞ

ŞEHiT AiLELERi ve GAZiLER YALNIZ BIRAKILMADI

Bolu'da şehit aileleri ve gaziler zi olan Sebahattin Özkan'ı ve ai- ailelerinin ve gazilerinin yanında milletimizin gönlünde ebediyen 
yalnız bırakılmıyor. Bu kapsam- lesini ile 2002 yılında Kilis'te va- olduklarını ifade ederek, "Devlet yaşayacaktır. Başta Gazi Mus-
da gerçekleştirilen ziyaret prog- tani görevini yaparken şehit olarak şehitlerimizin bizlere ema- tafa Kemal Atatürk ve silah ar-
ramında Bolu Valisi Erkan Kılıç olan Hilmi Er'in annesi Hatice Er neti olan ailelerine ve gazilerimi- kadaşları olmak üzere aziz şe-
ve eşi Ayşe Elif Kılıç ile İl Emni- ile babası Nizamettin Er'i ziyaret ze her zaman sahip çıkılacak. hitlerimize ve ebediyete irtihal 
yet Müdürü Ercan Dağdeviren edildi. Son olarak, 2005 yılında Her zaman yanlarında olduğu- eden gazilerimize Allah'tan rah-
ve eşi Songül Dağdeviren, İl Şırnak'ta vatani görevini yapar- muzu bilmelerini istiyoruz. Şehit met diliyor; yeni yılda şehitleri-
Jandarma Komutanı Jandarma ken şehit olan Özgür Akbaş'ın ailelerimiz ve gazilerimizin her mizin yakınlarına, gazilerimize 
Kıdemli Albay Mehmet Avcı, İl annesi Hanife Akbaş ve babası türlü sıkıntı ve sorunlarının gide- ve ailelerine sağlık, huzur ve 
Müftüsü Hüseyin Demirtaş, Aile Durmuş Akbaş ziyaret edildi. rilmesi için elimizden gelen bü- mutluluk temenni ediyorum" 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü tün gayreti gösteriyoruz, bundan dedi.
Cemal Keskin yer aldı. “KAPIMIZ HER DAİM AÇIK- sonra da göstermeye devam 

TIR” edeceğiz. Kapımız tüm şehitleri- Şehit ailelerinin ziyaretinde, İl 
İlk olarak 1999 yılında Tunceli'- Gaziler ve şehitlerin aileleriyle mizin yakınlarına, gazilerimize Müftüsü Hüseyin Demirtaş tara-
de vatani görevini yaparken ga- sohbet eden Vali Erkan Kılıç ile ve yakınlarına her daim açıktır. fından, şehitler ve ebediyete irti-
zi olan Sedat Gelen'i ve ailesi zi- eşi Ayşe Elif Kılıç, gazi çocukla- Bizler Devletimizin tüm imkânla- hal eden tüm gazilere ithafen 
yaret edildi. Daha sonra 1996 yı- rına ve şehit yakınlarının çocuk- rıyla sizlerin yanınızda olmaktan Kur'an-ı Kerim okundu ve dualar 
lında Hakkari ili Şemdinli ilçesin- larına çeşitli hediyeler verdi. onur duyuyoruz. Şehitlik merte- edildi.
de vatani görevini yaparken ga- Erkan Kılıç, tüm imkanlarla şehit besine ermiş kahramanlarımız, 

“HER ZAMAN YANLARINDAYIZ”
Bolu Vali-

si Erkan 
Kılıç ve 

eşi Ayşe 
Elif Kılıç, 
Bolu'daki 
şehit ai-
lelerini 

ve gazile-
ri evle-

rinde zi-
yaret etti.

Alınan bilgiye göre, 31 Mart "Türkiye bilir gerçek belediyecilik büyükşehir statüsünde olmayan il 
2024'te yapılacak yerel seçim tak- AK Parti'dir." olarak belirledi. olmak üzere toplam 74 adayının 
vimi çerçevesinde temayül yokla- aynı anda açıklanmasının plan-
masını tamamlayan ve aday tes- Slogan, "Bolu bilir gerçek beledi- landığı 15 Ocak tarihleri öne çıkı-
pit çalışmalarına yoğunlaşan par- yecilik AK Parti'dir" şeklinde AK yor.
tide, kampanya çalışmalarına da Parti'nin seçime girdiği her büyük-
hız verildi. şehir, il, ilçe ve beldenin ismiyle Aday tanıtımına ilişkin 7 Ocak tak-

uygulanacak. viminin işletilmesi durumunda ba-
Bu kapsamda kampanya ekibinin zı büyükşehir belediye başkan 
başında yer alan AK Parti Tanıtım 7 VE 15 OCAK İSTİŞARE adaylarının Haliç Kongre Merke-
ve Medya Başkanı Hamza Dağ ile EDİLİYOR zi'nde, Cumhurbaşkanı Recep 
Ertan Aydın'ın, aday tanıtım prog- Bu arada seçim takvimi çerçeve- Tayyip Erdoğan'ın 30 yıl önce İs-
ramı ile propaganda döneminde sinde propaganda sürecinin baş- tanbul Büyükşehir Belediye Baş-
kullanılacak kampanya araçlarına latılması ve partinin adaylarının ta- kanlığına adaylığını açıkladığı ta-
yönelik çalışması devam ediyor. nıtımı için 7 ve 15 Ocak tarihleri rih olarak öne çıkan 15 Ocak tak-

üzerinde duruluyor. viminin işletilmesi durumunda ise 
Kampanyasını, "Vatandaşların adayların Ankara Spor Salonu'n-
mutluluğu ve yaşam kalitesinin Buna göre, İstanbul başta olmak da düzenlenecek programla ka-
yükseltilmesi" ilkesi çerçevesinde üzere bir grup büyükşehir beledi- muoyuyla paylaşılması planlanı-
"Gerçek belediyecilik" markası ye başkan adayının açıklanması- yor.
üzerine inşa eden parti, bu süreç- nın planlandığı 7 Ocak ya da AK  
te kullanılacak ana sloganı ise Parti'nin 28'i büyükşehir ve 46'sı 

Yerel seçime hazırlık çalışma-
larına hız veren AK Parti, kam-
panya sürecinde sahaya, "Tür-
kiye bilir, gerçek belediyecilik 
AK Parti'dir" sloganıyla inecek.

OĞUZHAN EKE

YASİN CELAL TORUN

HABER MERKEZİ
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Ülkü Ocakları Eski Genel Baş-
kanı Sinan Ateş, 30 Aralık 
2022'de Ankara'da uğradığı si-
lahlı saldırı sonucu hayatını 
kaybetti. Sinan'ın hayata ve-
da edişinin yıl dönümünde Bo-
lu Belediye Başkanı Tanju Öz-
can, sosyal medyadan payla-
şım yaptı.

Ateş'i yâd eden Başkan Öz-
can, silahlı saldırıyla ilgili hâlâ 
iddianame hazırlanmadığını 
belirtti. Özcan'ın paylaşımın-
da şu ifadeler yer aldı:

 Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, Ülkü Ocakları Eski 
Başkanı Sinan Ateş'in öldürülmesinin yıl dönümünde, 

"Merhuma Allah'tan rahmet, ailesine tekraren başsağlı-
ğı diliyorum. Hala bir iddianame düzenlenememesinin 
altında yatan sebepleri de çok merak ediyorum" dedi.

Başkan Özcan
Sinan Ateş’i Andı

“Tam 1 yıl önce Ülkü Ocakları Eski 
Genel Başkanı merhum Sinan Ateş, 
karanlık ve kirli ellerin kurduğu pusu 
sonucunda, haince katledildi. Mer-
huma Allah'tan rahmet, ailesine tek-
raren başsağlığı diliyorum. Bu alçak-
ça cinayetin üzerinden 1 yıl geçme-
sine rağmen, hala bir iddianame dü-
zenlenememesinin altında yatan se-
bepleri de çok merak ediyorum. An-
cak şunu hatırlatmak istiyorum, ger-
çeklerin bir gün ortaya çıkma gibi kö-
tü bir huyu var!"

Mengen Peyniri Masterchef’te
Mengen'de kurulan, Men-
gen Kooperatifi aracılığıy-
la Aşçılar Diyarından Men-
gen Peyniri Projesi hayat 
geçirildi. Proje kapsamın-
da, Mengen'in köylerin-
den toplanan sütlerle, coğ-
rafi işaretli Mengen Peyni-
ri'nin üretimine başlandı. 

Coğrafi işaretli peynir, Tür-
kiye'nin en çok izlenen ye-
mek yarışması programı 
olan TV8'deki Masterchef 
programında kullanıldı. 
Peynirin tanıtımını progra-
mın jürisinde yer alan Bo-
lulu Ünlü Aşçı Mehmet 
Yalçınkaya yaptı.

BiNA YIKIMI ESNASINDA

Bolu'da 3 katlı bi-
nanın yıkımı sıra-

sında, caddede 
ilerleyen bir oto-

mobil, molozların 
altında kalmaktan 

son anda kurtuldu.

Edinilen bilgiye göre, Bolu Valiliği çen bir araç son anda kurtuldu. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Araçta küçük çaplı maddi hasar 
İl Müdürlüğü tarafından Karaçayır meydana geldiği öğrenildi. O anlar 
Mahallesi'nde bulunan 3 katlı bina güvenlik kamerasına yansıdı. 
için acil yıkım kararı verildi.
 Polis ekipleri tarafından yol trafiğe 
Yıkım çalışmaları esnasında kepçe kapatıldı. Binanın yıkım işlemleri 
darbesiyle binanın en üst katının bir için Bolu Belediyesi İtfaiye Müdürlü-
kısmı PTT Caddesi üzerindeki araç- ğü ekipleri geldi. 
ların geçtiği yola devrildi. Molozların  
yola devrildiği anlarda bölgeden ge-

FACiADAN DöNüLDü
BURHAN YEŞİLTAŞ

AYŞE KARAÇAM

İHLAS HABER AJANSI

Teve2'de yayımlanan Kelime Oyunu 
programına katılan Bolulu Tevfik Semer-
cioğlu, gün birincisi oldu. 

Türkiye'nin en çok takip edilen bilgi yarış-
malarından olan Teve2'de Bolulu yarış-
macı Tevfik Semercioğlu, ön plana çıktı. 
Programın 1424'üncü bölümünde yarı-
şan Semercioğlu, gün birincisi oldu.

BOLULU
YARIŞMACI
PROGRAMA

DAMGA
VURDU

Bolulu Tevfik 
Semercioğlu, 
Kelime Oyu-

nu progra-
mında, günü 

birincisi oldu.

Kendisinden istenilen kelimeleri hızlı 
ve doğru bir şekilde tamamlayan Se-
mercioğlu, 9 bin 300 puan topladı. 

Semercioğlu, bir sonraki aşamada 
haftanın finalinde mücadele edecek. 

 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tara-
fından 'İllere göre dış ticaret istatistikle-
ri, Kasım 2023' verileri paylaşıldı. Ka-
sım ayında Türkiye genelinde ihracat, 
2022 Kasım ayına göre, yüzde 5,2 art-
tı. İthalat ise yüzde 5,7 azaldı. 2023 Ka-
sım ayında ihracat 22 milyon 999 mil-
yon Dolar olarak gerçekleşti. İthalat ise 
28 milyar 916 milyon dolar oldu.

Bolu’da 14 milyon 688 bin
dolarlık ihracat yapıldı

Bolu'da Kasım 2023'te, bir önce-
ki yılın aynı ayına göre ihracat 
yüzde 6,6 arttı. İthalat yüzde 
51,9 azaldı. İhraç edilen ürün de-
ğeri 14 milyon 688 bin Dolar, it-
hal edilen ürün ise 9 milyon 205 
bin dolar değerinde oldu.
 

YASİN CELAL TORUNSELDA SELİN ÖZBAY
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2023 YILINDABolu’da 5 Bin 920 Evcil Hayvan

Kayıt Altına Alındı

BELEDİYEDE YENİ MAAŞLAR AÇIKLANDI Acı kaybımız:
“SOLMAZ BAYSAL”

BOLU BELEDİYESİ
OKUL ALANINI
MİLLİ EĞİTİM
BAKANLIĞINA
TAHSİS ETTİ

“ASRIN FELAKETi” ile SARSILDIK

BOLU BASININDAN
“DEPREM öZEL
CANLI YAYINI”

MADEN OCAĞINDA
TOZ PATLAMASI

FiDYE iÇiN
ÇOCUK

KAÇIRAN
ZANLI

TUTUKLANDI

DEPREMDE HAYATINI
KAYBEDEN GENÇ REHBER

SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

6 Şubat

BOLU 2 GÜNDE
24 TIRI DEPREM

BÖLGESİNE
SEVK ETTİ

DEPREM ŞEHİTLERİ
ANISINA 50 BİN
96 FİDAN TOPRAKLA
BULUŞTURULDU!

İYİ PARTİ AFİŞLERİ PANODAN SÖKÜLEREK YERE ATILDI 

FİZİK TEDAVİ
HASTANESİ SİSMİK

İZOLATÖRLERLE
KORUNACAK

 BAŞKAN ÖZCAN, DÜZCE'DEN ABANT’A
AÇILAN YOLUN ENGELLENMESİNİ İSTEDİ

AK PARTİLİ
MECLİS ÜYESİ
HACER ÇINAR

ÖZCAN'A SU
ŞİŞESİ FIRLATTI

Bolu’da 4.8 Büyüklüğünde Deprem
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NELER YASADIK
Özcan’ın Açtığı Dava Reddedildi

AKŞENER BOLU’DAN KILIÇDAROĞLU
ve KENDiSiNE OY iSTEDi

Muhabir Arkadaşlarımız
Dünyaevine Girdi

iZZET BAYSAL VAKFI
üYELERi DEPREM
BöLGESiNE BOLU
MAHALLESi iNŞAA ETTi

BOLU’DA SIĞINMACI SAYISI

YüZDE 76 DüŞTü
Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, sığınmacı 

konusunda tüm partilere yol gösterecek bir st-

rateji izledi. İzledikleri stratejinin verdiği so-

nuçları ise sosyal medya hesabından paylaşa-

rak, 4 yıl içerisinde kentte yaşayan sığınmacı-

ların yüzde 76 oranında azaldığını paylaştı.

TEKNOFEST’TE
ÖĞRENCİLERDEN
BÜYÜK BAŞARI 

POLiS TAŞKINLIK YAPAN
TARAFTARA BiBER GAZIYLA
MÜDAHALE ETTi

BOLU’DA TOGG iZDiHAMI
VATANDAŞLAR DOKUNMAK 
iÇiN BiRBiRLERiNi EZDi

KILIÇDAROĞLU’NDAN BOLU’DA
COŞKULU MiTiNG

BOLU’NUN YENi VEKiLLERi BELLi OLDU
CUMHURBAŞKANI SEÇİMİ İKİNCİ TURA KALDI

AK GENÇLiK BELEDiYE öNüNEÇiMENTO TORBASI BIRAKTI RAUF RAiF DENKTAŞ BOLU’DA
öLüMSüZLEŞTiRiLDi

BOLULU GENÇ
6 BiN KM YOL YAPTI 



“KAPATACAĞIM ARTIK DAYANAMIYORUM”
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BAŞKAN öZCAN’I BOLU’DAN
YüZLERCE KiŞi UĞURLADI 

GüNER SOSYAL KONUT
PROJESi iÇiN ÇEKiLEN
KREDiYi HATIRLATTI

“BELEDİYE PERSONELİMİZİN YAKASINDAN DÜŞÜN”

İlhan Durak Belediye Personeline
“Yürüyüş” Baskısı Yapıldığını Açıkladı

GENÇ MESLEKTAŞIMIZ
DüNYA EViNE GiRDi ATATüRK’üN BOLU’YA

GELiŞiNiN 89’UNCU
YILI KUTLANDI 

Çele Barajı’nın
Yatırım

Programına
Alınacağı

Duyuruldu 

“GALATASARAY LiSESiNDE
OKUMAK iSTiYORUM”

 LGS’TEN TAM PUAN ALAN TAHA CAN TEKiN:

FIRINCILAR EKMEK FiYATININ
7,5 OLMASI iÇiN BAŞVURDUTürkiye

Kavrulurken
Bolu’da Sıcaklık

0.8 Dereceye Düştü

 Tanju Özcan Partiden İhraç Edildi

“YARGI YOLUNA GiDECEĞiM”
Resmi Gazete'de yayımlanan kararlar, So-laklar Kaya Evleri, "kesin korunacak hassas alan" olarak tescillendi. Bolu'nun Seben il-çesinde bulunan Solaklar Kaya Evleri, yüz-lerce yıldır tarihe tanıklık ediyor. Birçok uy-garlığın yaşadığı bölge, Resmi Gazete'de ya-yımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile "kesin korunacak hassas alan" olarak belirlendi.

SOLAKLAR KAYA EVLERi KESiNKORUNACAK HASSAS ALAN iLAN EDiLDi

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN ONAYLADI

TOPLU ULAŞIMA YüZDE 57 ZAM !
BOLU 8 NO’LU YAMANER ACiL SAĞLIK

HiZMETLERi iSTASYONU HiZMETE GiRDi

20 ORMAN YANGININDA
150 HEKTAR ALAN ZARAR GÖRDÜ

Siyasilerin Verdiği Taviz, Düzce’yi Cesaretlendirdi 

DüZCE BOLU’NUN
TURiZM DEĞERi
YüKSEK YAYLALARINI iSTiYOR

DEMiRCi
USTASI ATLI'NIN
“FINDIKKABUĞU SOBALARI”
AZERBAYCAN YOLCUSU

Her sene olduğu gibi bu Kur-
ban Bayramı'nda da birçok 

acemi kasap kurbanlık hay-
van keserken kendini yarala-

dı. Yaralanan acemi kasap-
lar hastanenin yolunu tuttu.

“ACEMi KASAPLAR”
HASTANELiK OLDU 

 BİR KURBAN BAYRAMI KLASİĞİ...
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“ESNAFIMLA
UĞRAŞACAK

ADAMIN ALNINI
KARIŞLARIM”

PAZARCI ESNAFI ÇİLEDEN ÇIKTI

Gölde oksijensiz kalan balıklar kıyıya vurdu

“VALi
KILIÇ’I
GöREVE
DAVET
EDiYORUM”

GüNEY ÇEVRE YOLUNDAKi TEHLiKEYE DiKKAT ÇEKTiLER

7

Hayrettini Tokadi
Türbesi’nde yumruk

yumruğa kavga 

KIZILAY ATIL DURUMDAKi KIZILAY
HAMAMI iÇiN iHALEYE ÇIKACAK

GEREDE’DE 33 KiŞi ZEHiRLENDi
ORTODONTiDE BEKLEME
SüRESi KISALDI

1944 DEPREMiNiN iZLERi BULUNDU
iMAR PLANLARI DEĞiŞECEK

BOLU DAĞI TüNELi
90 METRE UZATILDI

Bolu’da Cumhuriyet Bayramı 14 Yıl
Aradan Sonra Stadyumda Kutlandı

KIBRISCIK’I KIYAFETLERiNDE
MüZiKLERiNDE ve

DANSLARINDA YAŞATIYORLAR

1923 KiŞiYLE
HARMAN DALI
OYNANDI

BOLU’DA ŞİDDETİ ÖNLEME
VE İZLEME MERKEZİ
KADINLARA GÜÇ VERİYOR

‘Çile Yolu’na Dönen
Çele Yolu Yenilendi

Sanayi Sitesinde pompalı tüfekli saldırı

ÖZGÜR ÖZEL GRUP TOPLANTISINDA

TANJU ÖZCAN’I SELAMLADI
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Ligin ikinci devresinde bambaşka bir takım izlet-
tirmek isteyen Boluspor transfer komitesi ve tek-
nik direktör Yalçın Koşukavak ince eleyip sık do-
kuyor. Bir çok oyuncuyla temas halinde olan 
transfer komitesi ülkemizde daha önce Ankara 
Keçiörengücü'nde forma giyen 27 yaşındaki gol-
cü oyuncu Vüsal Isgandarli ile anlaşmaya vardı.

Geredespor, BAL Ligin de 12.haftasın-
da kendi saha ve taraftarı önünde 
1926 Polatlıspor ile karşılaştı. Karşı-
laşmaya hızlı başlayan temsilcimiz Ge-
redespor 10.dakikada Murat Sönmez 
ile 1-0 öne geçti. Rakip kalede golü bul-
duktan sonra kontrollü bir oyun ortaya 
koyan Geredespor ligin güçlü ekiple-
rinden biri olan 1926 Polatlıspor'a gol 
izni vermedi. Karşılaşmada başka gol 
olmayınca temsilcimiz 3 puanı alırken, 
puanını 26 yaparak lider Eskişehirs-
por'un arkasında 2. sıraya oturdu.

Geredespor’a
yan bakılmıyor
BAL Liginde ilimizi temsil eden Gere-
despor sahasında 1926 Polatlıspor'u 
konuk etti. Geçtiğimiz hafta deplas-

manda lider Eskişehirspor'u yenerek 
şampiyonluk yolunda önemli bir adı-
mı geçen kırmızı-yeşilliler, 1926 Po-

latlıspor engelini de 1-0 geçerek lider 
Eskişehirspor'un ensesine yapıştı.

y “İNŞALLAH ÜÇÜNCÜ SENEYİ BEKLEME-
DEN 2 İNCİ SENEDE HAYALİMİZİ GERÇEK-
LEŞTİRECEĞİZ”
Uslu, göreve başladıklarında hedeflerinin 3 yılda 
3.lig oluğunun altını da çizerek; "Biliyorsunuz 3 
senede 3.lig parolası ile göreve başlamıştım. İn-
şallah üçüncü seneyi beklemeden 2 inci senede 
hayalimizi gerçekleştireceğiz. Bolu'da profesyo-
nel liglerde bir takıma daha ihtiyaç var. İnşallah o 
boşluğu biz doldururuz. Bir alt ligden de bir takım 
daha BAL ligine girer. Bolumuz için iyi olur" şek-
linde konuştu.

y “ŞAMPİYONLUK YOLUNDA EMİN ADIMLARLA İLER-
LİYORUZ”
1926 Polatlıspor galibiyeti sonrası açıklamalarda bulunan 
Geredespor Başkanı Celal Uslu şunları dile getirdi; "Oyun-
cularımızı kutluyoruz. Hafta hafta oynayacağımız maçlara 
rakip ayırt etmeden hazırlanıyoruz. Tam takım olduk. Fut-
bolcularımızda işin ciddiyetini biliyorlar. Eskişehirspor galibi-
yetinin ardından Polatlı maçı çok önemliydi. Bunun önemini 
de kazanarak oyuncularımız gösterdiler. Artık bizde şampi-
yonluk yolunda emin adımlarla ilerliyoruz. Bizi destekleyen 
taraftarımıza da teşekkür ederim. Artık bu maçı unutup di-
ğer maça odaklanacağız. Galibiyette emeği geçen teknik 
ekibimizi, oyuncularımızı bir kez daha kutluyorum" dedi.

TFF'nin internet site-
sinde yapılan açıkla-
maya göre, 1 Ocak 
2024 tarihinden itiba-
ren geçerli olacak ve FI-
FA tarafından onayla-
nan listede FIFA hake-
mi olarak Zorbay Kü-
çük, Kadir Sağlam, Ba-
hattin Şimşek ve Melek 
Dakan; FIFA Yardımcı 
Hakemi olarak Furkan 
Ürün, Deniz Caner Öza-
ral ve Merve Turan; FI-
FA Video Yardımcı Ha-
kem olarak Serkan To-
kat ve Mustafa İlker 
Coşkun; FIFA Plaj Ha-
kemi olarak İdris Yavuz 
listeye eklendi.

Türkiye Fut-
bol Fede-

rasyonu 
(TFF), 1 

Ocak 2024 
itibarıyla 
FIFA ko-

kartı 
taka-

cak ha-
kemleri 

açıkladı.

“EMiN ADIMLARLA iLERLiYORUZ”

2024 yılında FIFA kokartını taşıyacak hakemler 
şunlar:
FIFA hakemi: Halil Umut Meler, Abdulkadir Bitigen, 
Atilla Karaoğlan, Arda Kardeşler, Zorbay Küçük, Ka-
dir Sağlam, Bahattin Şimşek, Melis Özçiğdem, Can-
su Tiryaki, Gamze Durmuş Pakkan, Melek Dakan
FIFA yardımcı hakemi: Mustafa Emre Eyisoy, Kerem 
Ersoy, Ceyhun Sesigüzel, Cevdet Kömürcüoğlu, Meh-
met Emin Tuğral, İbrahim Çağlar Uyarcan, Abdullah 
Bora Özkara, Murat Tuğberk Curbay, Furkan Ürün, 
Deniz Caner Özaral, Mürvet Yavuztürk, Sedef Aktan, 
Arzu Görgün, Merve Turan
FIFA Video Yardımcı Hakem: Alper Ulusoy, Hakan 
Ceylan, Serkan Tokat, Koray Gençerler, Mustafa İlker 
Coşkun, Erkan Engin
FIFA Futsal Hakemi: Kamil Çetin, Ozan Soykan, Ha-
kan Tezcan, Fatma Özlem Tursun, Uğur Çakmak
FIFA Plaj Futbolu Hakemi: Özcan Sultanoğlu, Murat 
Ergin Gözütok, İdris Yavuz

YASİN CELAL TORUN

HABER MERKEZİ
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